

Sex and the city

Κυκλοφορεί μεταξύ των τοπικών στελεχών του ΠΑΣΟΚ. Και είναι γνωστό ότι, ειδικά αυτοί, όταν θέλουν να σχολιάσουν κάποιον, είναι καιρίως δγκτικοί. Έκει κερδίζει, λένε, τις εντυπώσεις με τη φινέτσα και την τσαχπινιά της. Ειδικά το style που πλασάρει, βγάζει μάτι. Για τις πολιτικές επιδόσεις της, υποστηρίζουν ότι πλέον στο τοπικό ΠΑΣΟΚ κάποιοι άρχισαν να σκίζουν τα κομματικά τους πτυχία. Της έβγαλαν και παρατσούκλι, οι επονεϊδίστοι. Είναι, λένε, η υπουργός "Sex and the city".

Εδώ παπάς, εκεί παπάς

Συνεχίζονται οι... βιογραφικομαχίες στο ΠΑΣΟΚ. Οι μοναμάχοι με τα βιογραφικά ανά χείρας εφαρμόζουν κατά των αντιπάλων, με τους διαπτήτες της αναμέτρησης να εφαρμόζουν -θεωρητικά τουλάχιστον- αυστηρά τους κανόνες. Δεν επιτρέπονται οι ζαβολιές, όπως τρικλοποδιές, κρυφά κρυφά χτυπήματα κάτω από τη ζώνη και προπάντων η ρίψη μπανιρόφλουδας στο δρόμο του αντιπάλου μπας και "φάει το μούτρα του", μπας και γίνει κοινώς ένα μάτσο χάλια. Οι "ρυθμιστές" όμως των αναμετρήσεων μαθαίνουμε ότι ενίοτε κάνουν στραβά μάπα ή αλληθωρίζουν όταν κάποιο "αόρατο χέρι" παίρνει ένα βιογραφικό και στη θέση του βάζει κάποιο άλλο. Τότε όλα ρυθμίζονται αλλιώς, όπως μαθαίνουμε ότι πρόκειται να συμβεί στον Οργανισμό Ρυθμιστικού Θεσσαλονίκης. Παίζουν με τα βιογραφικά σαν να παίζουν τον "παπά". Εδώ παπάς, εκεί παπάς, πού είν' ο παπάς; Πού να τον βρεις τον παπά; Αφού ο "παπατζής υπουργοποιημένος" τον έχει βγάλει από το παιχνίδι και παίζει με τους βαλέδες. Ατημ κενωνία... **Φ.Δ.**

Τρία στα τρία

Τρίτωσε το καλό για τη Θράκη, με την τοποθέτηση του βουλευτή Έβρου Γιώργου Ντόλιου στη θέση του υφυπουργού Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, θέση που χήρεψε μετά την παραίτηση του Ντίνου Ρόβλια. Ήδη βρίσκονται σε θέσεις κλειδιά ο βουλευτής Ροδόπης Γιώργος Πεταλωτής (κυβερνητικός εκπρόσωπος) και ο βουλευτής Ξάνθης Σωκράτης Ξυδάς (γραμματέας του ΠΑΣΟΚ). Ο βουλευτής Έβρου



Υποψήφιοι... λαϊκοί

Σε οργανωτική ανασυγκρότηση προχωρά ο ΛΑΟΣ. Την επόμενη Τρίτη στην Αθήνα ο Γ. Καρατζαφέρης θα ανακοινώσει νέους υπεύθυνους τομέων. Προφανώς θεωρεί ότι το νέο έτος θα είναι πολύ απαιτητικό. Έρχονται και δημοτικές και περιφερειακές εκλογές. Τι θα πράξει; Πάντως πρόσφατα δήλωσε ότι "εκεί που έχουμε εκλέξει βουλευτή, θα υπάρξει ανεξάρτητος υποψήφιος δήμαρχος και νομάρχης ή περιφερειάρχης". Δηλαδή ο Α. Κολακωτρώνης θα κατέβει υποψήφιος δήμαρχος Θεσσαλονίκης και ο Κ. Βελόπουλος υποψήφιος περιφερειάρχης; Θα είχε ενδιαφέρον και στις δύο περιπτώσεις. Ιδίως ο πρώτος, αν κατέβει, θα ανακατέψει πολύ την τράπουλα... **Φ.Δ.**

Πρωθυπουργοί και επαίτες

Τον έλληνα και τον βούλγαρο πρωθυπουργό περιμένουν στις 15 Ιανουαρίου στην Ξάνθη, για να εγκαινιάσουν από κοινού την τουριστική διάδρο Ελλάδας - Βουλγαρίας στην περιοχή Άγιος Κωνσταντίνος. Δεν ξέρουμε αν τελικά επιβεβαιωθούν οι τοπικοί παράγοντες του νομού που θέλουν να δώσουν πανηγυρική διάσταση στο γεγονός, προς το παρόν όμως ο συγκεκριμένος δρόμος λειτουργεί απλώς ως διάδρο για το "συνδικάτο των ζιπώνων", που κατεβάζει επαίτες από τη Βουλγαρία γιατί οι δουλειές πάνε καλά την περίοδο των Χριστουγέννων. **Σ.Χ.**

Ευχετήρια γραβιέρα

Τα χρήματα που θα ξόδεψε σε δώρα και ευχετήριες κάρτες το υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων αποφάσισε να τα διαθέσει σε έξι ιδρύματα και φορείς εθελοντισμού "με πολυετή και αναγνωρισμένη δράση", όπως μας πληροφορεί σχετική ανακοίνωση. Μεταξύ αυτών ένα ορφανοτροφείο